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HAms: Urops
Bo3spact: 111

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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0011 B TIOJIOBOM 4JiIeHE MOTYT OBITh CIIENCTBHEM IOCTAaTOYHO CEPbE3HBIX ITPOLIECCOB- KABEPHO3HOTO
¢ubpo3a, MOTyT OBITH UPPASUUPYIOUIMMHU U3 OPYTUX OTHEI0B yPOT€HUTAIbHOU CUCTEMEI - TIPH
BOCIIAJINTEIbHOM IIPOIIECCE B IIPOCTaTe, CEMEHHBIX My3bIpbKax. Coenaiite Y3M mom0BOT0 4ieHa,
TPY3HU mpocTaThl, CEMEHHBIX IIY3LIPHKOB, ClelalTe 6AaKIIOCEeB CIIEPMbI, aHANIU3 YPETPaTbHOT0 Ma3Ka
Ha UIIIIII(ITLP). C pe3ynbTaTaMu Hafio CMOTPETh 0YHO. MOXeTe IIOCETUTE aHAPOJIOTa B - OTHEJIEHHEe
aHJIPOJIOTHH OCHAIeHO He00XOIUMBIM 000pyIOBAHUEM.



